g8 Calculs indemnités concours en poules suivi de A et B
u:cj-é (TRI - élimination directe apreés les poules - Inscriptions + 40% du Club) 11
32 a repart|rgu7r|2es€2 concours A B
Perdants du ler tour 8 x 150 = 1200
Perdants des 1/4 de finale 4 x 300 = 120.0 4
Perdants des 1/2 finale 2 x 510 = 1020 Perdants des 1/2 finale 2 x 270 o 54.0 4
Finaliste 1 x 690 = 690 Finaliste 1 x 390 o 39.0 4
Vainqueur 1 x 1020 = 102.0 Vainqueur 1 x 660 o 66.0 4
672| «— Total distribué 513.0 m
33 a repartlrgtglsesé concours A B
Perdants du 1er tour 9 x 150 = 1350
Perdants des cadrages 1 x 150 = 150 :
Perdants des 1/4 de finale 4 x 270 = 108.0
Perdants des 1/2 finale 2 x 510 = 1020 Perdants des 1/2 finale 2 x 270 o 54.0 4
Finaliste 1 x 720 = 720 Finaliste 1 x 390 o 39.0 4
Vainqueur 1 x 1020 = 1020 Vainqueur 1 x 660 o 66.0 4
693| «— Total distribué 534.0 159.0
34 a repartlr;u1r zs€2 concours A B
Perdants du ler tour 9 x 150 = 1350
Perdants des cadrages 1 x 150 = 150 4
Perdants des 1/4 de finale 4 x 270 = 108.0 4
Perdants des 1/2 finale 2 x 570 = 1140 Perdants des 1/2 finale 2 x 270 o 54.0 4
Finaliste 1 x 720 = 720 Finaliste 1 x 420 o 42.0 4
Vainqueur 1 x 1050 = 1050 Vainqueur 1 x 690 o 69.0 4
714| <+— Total distribué " 5490 | W:
a répartir sur les 2 concours
35 735 € A B 4
Perdants du ler tour 9 x 150 = 1350
Perdants des cadrages 1 x 150 = 150 4
Perdants des 1/4 de finale 4 x 270 = 108.0 Perdants des 1/4 de finale 4 x 75 o 30.0 4
Perdants des 1/2 finale 2 x 570 = 1140 Perdants des 1/2 finale 2 x 240 o 48.0 4
Finaliste 1 x 720 = 720 Finaliste 1 x 420 o= 42.0 4
Vainqueur 1 x 1050 = 1050 Vainqueur 1 x 660 o 66.0 4
735| <+— Total distribué 549.0 186.0
36 a repartlr;u5rlées€2 concours A B
Perdants du 1er tour 9 x 150 = 1350 *
Perdants des cadrages 1 x 150 = 150 4
Perdants des 1/4 de finale 4 x 270 = 108.0 Perdants des 1/4 de finale 4 X 75 o 30.0
Perdants des 1/2 finale 2 x 570 = 1140 Perdants des 1/2 finale 2 x 270 o 54.0
Finaliste 1 x 750 = 750 Finaliste 1 x 450 o 45.0 4
Vainqueur 1 x 1110 = 1110 Vainqueur 1 x 690 o 69.0 4
756 4— thal distribué 558.0 198.0 >y
37 a repartlr;u7rl7es€2 concours A B
Perdants du 1er tour 10 x 150 = 150.0 4
Perdants des cadrages 2 x 150 = 300 4
Perdants des 1/4 de finale 4 x 270 = 108.0 Perdants des 1/4 de finale 4 X 75 o 30.0 4
Perdants des 1/2 finale 2 x 540 = 108.0 Perdants des 1/2 finale 2 x 270 o 54.0 4
Finaliste 1 x 750 = 750 Finaliste 1 x 450 o 45.0 4
Vainqueur 1 x 1080 = 108.0 Vainqueur 1 x 690 o 69.0 4
777| <+— Total distribué " 579.0 | W




